
Ohlášky 2025 Žďár nad Sázavou 1

SLAVNOST  ZJEVENÍ  PÁNĚ

Svátky v týdnu:
Neděle 12. 1. Svátek Křtu Páně – končí doba vánoční

 Bohoslužby tento týden:  ve všední den – mše sv. v kostele sv. Prokopa v
PO, ÚT, ČT, PÁ, SO  v 18.00 hod., ST v 8.00; Ne v 7:30; 10.00; 18.00.

 Dnešní sbírka je na opravy. Všem dárcům děkuji. 
 V neděli 5. ledna ve 14:30 se uskuteční dětské pásmo u jesliček - součástí

programu  bude  nejen  divadlo,  ale  také  si  zazpíváme  koledy  společně  s
našimi scholami a současně vyhodnotíme vánoční hry.  Kdo jste se účastnili
vezměte si sebou vyplněné hrací karty. 

 V pondělí 6.1.2025 bude v 10.00 mše sv. v domově pro seniory na Libušíně.
 Ve středu jsou zváni senioři ve 13.30 do klubu seniorů.
 Ve čtvrtek po mši sv. do 19.30 adorace.

 V pátek v 19 hodin na faře bude spolčo pro mládež. Pokud bude mrznout,
vezměte si brusle a hokejky. Kdo vybavení nemá nebo bruslit neumí, nevadí.
Program bude připraven i pro ně. Pokud už mrznout nebude, spolčo bude na
faře.

 V sobotu 11.1. bude na Biskupském gymnáziu v 19.00 večer chval.
 V boční lodi pod Jezulátkem najdete pozvánky naší mládeže na letní tábor

pro děti, který se uskuteční na faře v Heřmanově od 9. do 15. srpna 2025.
Přihlášky jsou pak umístěné na stolku ve zpovědní kapli. Rovněž je další
informace i na webu a FB.

 Děkuji všem kteří jste se jakýmkoli způsobem podíleli na připravě vánoční
výzdoby a  vůbec  vánočních  bohoslužeb  (schola,  ministranti,  sbor,  ti  kdo
pomáhali s vánoční výzdobou). Všem děkuji. 

 U betléma je možné si vzít požehnanou křídu, vodu a kadidlo
 Všem,  kteří  letos  pomohli  s  výstavou  betlémů  zapůjčením,  pomocí  s

instalací  a  všem,  kteří  měli  službu v kapli  v  průběhu výstavy i  všem za
finanční příspěvky – děkujeme.  Výtěžek výstavy je 33000 Kč.  Byl odeslán
na Papežská misijní díla, Mary’s Meals, a azylový dům pro matky v tísni,
provozovaný nadačním fondem Betlém nenarozeným. – děkujeme. 



 Rádi bychom vás pozvali k tříkrálovému koledování v naší farnosti. Zveme
malé i velké koledníky, celé rodiny i party kamarádů k tradiční koledě Tří
králů. 
      V  sobotu  se  sejdeme  na  faře  v  8.30  a  společně  se  přesuneme  na
společném požehnání do kostela cca 9.00. Zájemce starší 15 let, prosíme,
aby si s sebou vzali občanský průkaz. Všichni ostatní králové si přinesou
vlastní  královského oblečení,  kdy postačí  kus  barevné  látky.  Koruny pro
krále budou připraveny na faře. Třikrálová pak vyrazí do ulic města Žďáru v
sobotu  11.  1.  a  v  neděli  12.  1.  V případě,  že  k  vám králové  v  průběhu
prvních 14 lednových dní nepřijdou, je možné přispět do statické kasičky v
neděli 12. ledna. 
        Finanční dar pomůže ke zkvalitnění služeb Oblastní charity Žďár nad
Sázavou.  Přispět  můžete  i  prostřednictvím  online  koledy  na
www.trikralovasbirka.cz  Stačí jen označit žďárskou Charitu. Všem dárcům
děkujeme.

 Během vánočních svátku farní  kavárna není.  Další  v novém roce bude v
neděli 12.1.2025
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